
 باسمه تعالی

 درس کدگذاری کانال                                 نام استاد: خانی هشتمتمرین سری 

 ذیرفته نخواهد شد.(پتمرین ها با تأخیر توجه: ) اولقسمت -۵فصل  پرسش های

 های مولدبا دنباله C(3,1,2)کد کانولوشنال  -۱

 
 را در نظر بگیرید. 

 الف( بلوک دیاگرام کدگذار را رسم کنید. 

 را بیابید.  Gب( ماتریس مولد 

  را بیابید. u=(11101)ج( کلمه کد متناظر با رشته پیام 

 الت و دیاگرام ترلیس را رسم کنید. د( دیاگرام ح

 را بیابید. freedه( مقدار 

 

های مولد این کد را بیابید. ب( ماتریس  گیرید. الف( دنبالهبزیر را در نظر  (4,3,2)کدگذار کانولوشنال  -۲

 را بیابید. u=(110,011,101)مولد این کد را بیابید. ج( کلمه کد متناظر با دنباله پیام 

 
 

 را بیابید.  G(D)الف( ماتریس تابع تبدیل  ۱برای کد کانولوشنال پرسش  -۳

را  D3+D2D+(D)=1u+4متناظر با دنباله پیام  v(D)و کلمه کد  V(D)های خروجی ب( مجموعه دنباله

 بیابید.

 

 یرید:با کدگذار زیر را در نظر بگ (3,1,1)کد کانولوشنال  -۴

 را برای این کد بیابید.  2g(D)و  1g(D)های مرکب ایالف( چندجمله



 را بیابید. D2D ,1+3(D)=[1+D+Du+3[متناظر با دنباله پیام  v(D)ب( کلمه کد 

 
 

 های مولدهبا دنبال (3,1,5)کد کانولوشنال سیستماتیک  -۵

 
 را بیابید. Gرا در نظر بگیرید. الف( ماتریس مولد 

 را بیابید. u=(1101)ب( کلمه کد نظیر دنباله پیام 

 

 های مولدهبا دنبال (3,2,3)کد کانولوشنال سیستماتیک  -۶

 
 کنید. را در نظر بگیرید. الف( کدگذار این کد را رسم 

افظه حتری برای کدگذار رسم کنید که تنها به سه المان حافظه نیاز داشته باشد )مجموع ب( ساختار ساده

  باشد(. ۳آن 

 

 کدگذار کانولوشنال زیر را در نظر بگیرید.  -۷

اید تبدیل نها را دیدهالف( اگر هربار فقط دو بیت وارد کدگذار شود، کدگذار را به فرم استاندارد که نمونه های آ

 کرده و شکل آنرا رسم کنید. 

، imام یعنی i، طول قید، طول شیفت رجیستر در راستای ورودی k ،nب( مشخصات کد کانولوشنال حاصل 

 ،تبدیلو ماتریس های مولد کد ایچندجمله، M، و مجموع حافظه کدگذار یعنی mمرتبه حافظه کدگذار 

G(D)،  را تعیین نمایید. کد 

  ج( دیاگرام حالت و دیاگرام ترلیس کدگذار را رسم نمایید.

 خروجی آنرا بدست آورید. رشته بیت وارد کدگذار شود،   01,10,10,01,11 د( اگر رشته بیت

دریافت شود و کدبرداری توسط الگوریتم  010,011,010,111,011,011در گیرنده رشته بیت  اگره( 

  تعیین کنید. را 𝒖̂یعنی ویتربی انجام شود، رشته بیت کدبرداری شده 



  بدست آورید.یا دیاگرام حالت برای این کد از روی دیاگرام ترلیس  را freedو( مقدار 

 چرا؟ز( آیا این کد سیستماتیک است؟ 

 
 

 است.  D2,1+D+ D3+D21+D=[(D)G+3[یک کانولوشنال به صورت  تابع تبدیلماتریس   -۸

، مرتبه imام یعنی i، طول قید، طول شیفت رجیستر در راستای ورودی k ،nالف( مشخصات این کد یعنی 

را تعیین کد  ماتریس مولدو  ،های مولد کدای، چندجملهM، و مجموع حافظه کدگذار یعنی mحافظه کدگذار 

 نمایید. 

 ب( دیاگرام حالت و دیاگرام ترلیس کدگذار را رسم نمایید. 

 وارد کدگذار شود، رشته بیت خروجی آنرا بدست آورید.   1001 ج( اگر رشته بیت

دریافت شود و کدبرداری توسط الگوریتم  r=[11,00,11,00,01,10,11]د( اگر در گیرنده رشته بیت 

 را تعیین کنید.  𝒖̂یعنی ویتربی انجام شود، رشته بیت کدبرداری شده 

دریافت شود و کدبرداری توسط الگوریتم  r=[11,10,00,01,10,01,00]اگر در گیرنده رشته بیت ( ه

 را تعیین کنید.  𝒖̂یعنی ویتربی انجام شود، رشته بیت کدبرداری شده 

 برای این کد از روی دیاگرام ترلیس یا دیاگرام حالت بدست آورید.  را freedمقدار و( 

 ( آیا این کد سیستماتیک است؟ چرا؟ز( ساختار کدگذار این کد را رسم نمایید. ح

 پیروز باشید.


